________________________________________________

1. Реши примеры.
	5 + 1 + 2 =			7 – 2 + 3 =
	9 – 3 – 1 =			8 – 4 + 1 =
2. Сравни.
	6          3 + 4			6          9 – 3 
	7 – 2         8			4 + 0         1
3. Реши задачу.
	Вася нашёл [image: C:\Users\Виталий\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\T764DI1V\MC900331275[1].wmf][image: C:\Users\Виталий\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\T764DI1V\MC900331275[1].wmf][image: C:\Users\Виталий\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\T764DI1V\MC900331275[1].wmf][image: C:\Users\Виталий\AppData\Local\Microsoft\Windows\Temporary Internet Files\Content.IE5\T764DI1V\MC900331275[1].wmf]и столько же еловых шишек. Сколько всего шишек нашёл Вася?

	
	
	
	
	
	
	
	


Решение:     

	
	
	
	
	
	
	
	


Ответ:       

[bookmark: _GoBack]4. Начерти отрезок МК = 7см.  Начерти отрезок ОС на 1см длиннее отрезка МК.  
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